

## Consultas Realizadas

# Licitación 406237 - ESTUDIO DE MERCADO PARA LA COMERCIALIZACION DE AGUA EMBOTELLADA Y LA IMPLEMENTACION DE UNA NUEVA PLANTA FRACCIONADORA Y ENVASADORA DE AGUA EN LAS CIUDADES DE FILADELFIA, LOMA PLATA Y NEULAND - SEGUNDO LLAMADO.

### Consulta 1 - SUMINISTROS REQUERIDOS ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	19-05-2022
Tiempo de Ejecución del proyecto: Mencionan que el proyecto debe ser entregado a los 15 días de la orden de inicio. Proyectos de esta envergadura en donde son diversas las herramientas de recolección, de analisis y diferentes ciudades de relevamiento y segmentos de indagación tienen un tiempo mínimo estimado de trabajo de campo de 30 a 45 días por lo cual solicitamos que el proyecto reconsidere el tiempo entrega del proyecto en 60 a 75 días calendario.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2022
Buenas tardes, con respecto a su consulta, remitirse a la Adenda N° 1.		

### Consulta 2 - Adjudicacion y contrato

Consulta	Fecha de Consulta	19-05-2022
En el llamado mencionan que no se otorgará anticipo para la realización del estudio y que el pago recién acontecerá al cumplimiento de las obligaciones. La característica del proyecto que presentan insinúa una logística significativa de gastos para su movilización, realización, estadía, viáticos, procesamiento, soporte informático y contratación del personal que estará involucrado en el relevamiento y procesamiento de la información recogida de las diferentes metodologías de recolección. Por lo cual solicitamos que tengan a bien reconsiderar que el pago del proyecto se plantee de la siguiente manera: 1- PRIMER PAGO: del 30 % a la aprobación del Plan de Trabajo y elaboración de los instrumentos de medición 2- SEGUNDO PAGO: 50 % a la aprobación del informe de Avance 3- TERCER PAGO: 20% a la aprobación del informe Final		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2022
Buenas tardes, con respecto a su consulta, en la Carta de Invitación se establece como requisito para cumplir con la capacidad técnica, que el oferente deberá contar con la capacidad de producción y provisión de los servicios requeridos, en ese tenor, favor adecuarse a la Carta de Invitación .		

### Consulta 3 - Garantía de mantenimiento

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2022
Buen día, tengo una duda con relación a la base sobre la cual aplicar el 5%, es sobre el monto total de la convocatoria o sobre la oferta que presentará la empresa?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-05-2022
Conforme a lo que se visualiza en el SICP, Garantía de Mantenimiento de la Oferta, el porcentaje se expide sobre la oferta.		

## Consulta 4 - Precio de oferta en el formulario de Oferta

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2022
Consulta, en el formulario de oferta que esta disponible para llenar, no se visualiza donde especificar el precio total de la propuesta, esto se debe agregar, o solo se expone en la planilla Excel de presupuesto? Si me ayudan con esto para proceder al llenado correcto de los documentos de la licitación		
Respuesta	Fecha de Respuesta	27-05-2022
En el SICP, en Datos de la Convocatoria del llamado se visualiza el campo para descargar la planilla de precios como el formulario de ofertas, así también el instructivo para presentación.		